11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 01.03.2007 16:44:25

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 04.03.2007 21:13:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/22302/answer/22303




YBaxxaemas Tatbsina! IToBop mjisi 6€CIIOKOMCTBA €CTh - HE0O6X0AMMO 06paTUTHCS K YPOJIOTY II0 MECTY
JKUTEJIbCTBA 719 00ciIenoBaHus (moceB Mouu Ha (HJI0Opy ¥ YyBCTBUTEIBHOCTEL K @aHTUOMOTHUKAM, 00K
aHaIu3 MOYHM, OOUIUY aHAIU3 KPOBU, OMOXMMHUYECKUY aHANTM3 KPOBU, KOHTPOIbHOEe Y3U moyek).
Bo3MmoxkHO, 6ygeT HeoOX0IUMO BHITIOJTHUTEL 9KCKPETOPHYI0 yporpaduio. C yBaxKeHUEM.



